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Op zaterdag 14 september bezoeken we de sterrenwacht (www.sterrenwachtasten.nl) Jan Paagman en het Pieterse Planetarium te Asten.

We worden hier om 10.00 uur verwacht en worden ontvangen door Harrie Eijsbouts. 
Eerst drinken we een kop koffie en dan zal Harrie een inleiding geven over deze sterrenwacht. Vervolgens een voorstelling in het planetarium. Dit planetarium is de trots van deze sterrenwacht en het historisch instrument is uniek in Nederland.

Hierna brengen we een bezoek aan de koepel en kunnen we, als het helder is, de zon zien of bij minder goed weer een aards object.
Verder is er nog een expositieruimte waar we schaalmodellen van planeten en diverse telescopen kunnen zien.

Hierna gaan we naar de overkant naar het Museum Klok & Peel, waar we om ongeveer 13.30 uur de lunch gebruiken in het restaurant. 
Om ongeveer 14.45 uur krijgen we een rondleiding door dit museum. Naast de klokken en beiaardgeschiedenis is er ook nog een afdeling, waarin je terugreist naar de oertijd en de evolutie van de aarde in dit kleine gebied van de Peel.
Het museum sluit om 17.00 uur. 
We kunnen in een nabij gelegen etablissement nog wat gaan drinken (op eigen kosten).

De totale kosten per deelnemer zijn € 30,-. Over te maken op de rekening van de penningmeester KNVWS WB: NL63 RABO 0185 2484 54, t.n.v. Penningmeester KNVWS afd. Breda, onder vermelding van Excursie 20-7.

Daarna kunnen we voor diegene die nog in Asten willen dineren een restaurant regelen. Dit is verder op eigen kosten. Laat wel weten of je dit wilt of niet, zodat we er met de vervoersplanning rekening mee kunnen houden.

Vertrekpunt zal zijn de grote parkeerplaats bij Wolfslaar en vertrekken we om 09.00 uur.
Wij hebben er geen bezwaar tegen als iemand zijn partner of geïnteresseerde wil meenemen.
We horen graag z.s.m. van jullie over de volgende punten:
· Wie gaat er mee en met hoeveel personen?
· Wie is bereid om te rijden (tegen brandstofvergoeding)?
· Wie wil er ’s avonds dineren in Asten?

Graag je reactie naar secretaris@knvws-west-brabant.nl.

